Prova Programacao 01 - A

Nome: Turma: Data:

1 — O que sdo variaveis quando falamos sobre linguagem de programagéo? = 0,25
S3do espa¢os ha memadria que o programa usa para processar os dados

2 — Quais sdo os tipos de varidveis numéricas que usamos em Python? 20,2t
Inteiro e Float

3 —Para que serve o comando “print()” ? = 0,25

Comando de saida

4 — Para server o comando input() ? > ,025

Comando de Entrada

5 —Para que servem os “Operadores Relacionais”? = 0,25

Os operadores relacionais servem para comparar dois valores e dizer se a relagdo entre eles
é verdadeira ou falsa.

6 — Para que servem os “Operadores Logicos”? = 0,25

Os operadores légicos servem para combinar condi¢6es e decidir se algo é verdadeiro ou
falso.

7 — 0 que Hardware? - 0,25

E a parte fisica do computador.

8 — 0 que Software? - 0,25

E a parte légica do computador, s3o so programas

9 — O que o programa abaixo ird imprimir na tela? 22,00
nl =1e

n2 =30

soma = nl+n2
somal = n2 + nl

print(soma) 40

print(nl > n2)

print(n2 < soma) False

print(nl % 2 ==1 and n2 % 3==0) True

print(nl % 2 ==1 or n2 % 3==1)

if soma == somal : False
print("“Sdo Iguais") False

else: ~ .
print(“Sdo Diferentes") Sao Iguals

resultado = n1 ** 2

print(resultado) 100

10 - Crie um programa onde sera digitado dois nimeros inteiros, o programa devera retornar
qual o maior niumero digitado e se a soma dos dois niimeros é divisivel por 5 e 3 a0 mesmo



tempo. ATENCAO ABAIXO E A IMAGEM DO PROGRAMA FUNCIONANDO PARA VOCE TER UM
EXEMPLO, DE COMO DEVE SER A APRESENTACAO DO PROGRAMA. = 3,0

Digite primeiro numero: 10
Digite segundo numero: 5

1© O primeiro & maior
15 A soma & divisivel por 3 e 5

nl = int(input(”"Digite primeiro numero: "))
n2 = int(input("Digite segundo numero: "))
soma = nl1 + n2

if n1 > n2:
print(nlil,"” O primeiro é maior")

else:

print(n2,"” O segundo é maior")
if soma % 3 ==@ and soma % 5 == © :

print(soma, " A soma € divisivel por 3 e 5")
else:

print(soma, " A soma nd3o € divisivel por 3 e 5")

CONTINUA NO VERSO

11 - Crie um programa onde o usudrio ira digitar um nome e ano de nascimento de uma
pessoa, o programa devera retornar o nome da pessoa, a idade e se a mesma é maior ou
menor de idade e por ultimo deve retornar se idade da pessoa é par ou impar. ATENCAO
ABAIXO E A IMAGEM DO PROGRAMA FUNCIONANDO PARA VOCE TER UM EXEMPLO DE
COMO DEVE SER A APRESENTACAO DO PROGRAMA. - 3,00

Digite nome da pessoa: Joao Carlos
Digite ano de nascimento: 2000

Joao Carlos idade: 25 Maior de idade
25 1Idade é impar

nome = input(”"Digite nome da pessoca: ")
ano = int(input(”"Digite ano de nascimento: "))
idade = 225 - ano
if idade >= 18:

print(nome,” idade: " ,idade,”™ Maior de idade™)
else:

print(nome,” idade: " ,idade,”™ Menor de idade™)
if idade % 2 == eo:

print(idade, " Idade € par™)
else:

print(idade, " Idade € impar™)



